

Postihnutý muž z Kanady prezrádza, ako naňho lekári tlačia, aby podstúpil eutanáziu a nebol pre štát príťažou

- A | 3. června 2024

USA: Kanadčan so zdravotným postihnutím hovorí, že sa cíti „úplne traumatizovaný“, lebo lekári naňho neustále agresívne tlačia, aby podstúpil eutanáziu a odbremenil tak štát od vysokých nákladov na jeho zdravotnú starostlivosť.

Mužom je 49-ročný Roger Foley, ktorý sa objavil v krátkom filme filmárky Amandy Achtmanovej v rámci jej dokumentárnej série [Dying to Meet You](#) (Umieram, aby som ťa stretol).

Foley vo videu zverejnenom z nemocničnej postele povedal, že keď žil v ranom veku ako choré dieťa, bol „veľmi nekoordinovaný a vždy unavený“.

„V tej dobe neexistovalo testovanie na to, čo mi nakoniec diagnostikovali. Takže som si myslel, že som lenivý, že to zvládnem nejako prekonať,“ povedal.

Foley vyrastal so svojím otcom, ktorý bol inštalatér a veterán z Druhej svetovej vojny. Pamätal si, že otec bol veľmi vytrvalý.

„A myslím, že som to po ňom zdedil. Keď ale zomrel, bolo to naozaj ťažké,“ uviedol.

Foleyho sa pýtali, či mu lekári ponúkli eutanáziu, v Kanade nazývanú ako „lekárska pomoc pri umieraní (MAiD)“, na ukončenie jeho života. Potvrdil, že eutanáziu, ktorá je v Kanade legálna od roku 2016, mu ponúkli viackrát.

„Raz sa ma lekár spýtal, či mám nejaké myšlienky na sebapoškodzovanie? Bol som k nemu úprimný a povedal, že premýšľam o ukončení svojho života kvôli tomu, čím prechádzam, pretože mi je bránené v získavaní prostriedkov, ktoré potrebujem na to, aby som mohol bezpečne žiť doma,“ povedal Foley.

„A následne lekár z ničoho nič vytiahol: No, ak nezískate pre svoj život financie, vždy môžete požiadať o pomoc, no viete, čo tým myslím?“ Cítite sa tak vyčerpaný.“

Foley nedokáže fungovať bez liekov. Je doslova vydaný na milosť nemocničného personálu

Portálu LifeSiteNews sa nepodarilo spojiť s Foleym pred uverejnením článku, aby mu položil ďalšie otázky ohľadne ponúkanej eutanázie.

Vo videu Foley nezverejnil presnú povahu svojho zdravotného stavu, iba poznamenal, že bez liekov nemôže „ani fungovať“ a že je „pripútaný na lôžko“. Ďalej uviedol, že súčasný systém zdravotnej starostlivosti v Kanade mu nepomáha žiť lepší život, ale namiesto toho mu spôsobuje ďalšie trápenie.

„Úplne ma to traumatizovalo,“ povedal Foley a dodal, že „keď raz spomenul myšlienky na samovraždu, nemocnica hneď prišla s tým, že ak chcem ukončiť svoj život, tak ponúkajú program eutanázie.“

„Niečo také pred legalizáciou programu MAiD neexistovalo. Ale teraz je to tu. Počas zvyšku môjho života neprejde ani sekunda, že nepomyslím na to, ako mi dali najavo, že nemám žiadnu

hodnotu," poznamenal Foley.

Kvôli svojej neschopnosti vykonávať základné úkony bez pomoci inej osoby sa musí takmer vo všetkom spoliehať na pomoc nemocničného personálu.

Pokiaľ ide o program MAiD, poukázal na mainstreamový naratív, že odpor voči eutanázii pochádza iba od veriacich ľudí. Podľa Foleyho to nie je nič iné ako „vydieranie“.

„Je to obyčajné vydieranie. Ja síce nie som veriaci, ale rešpektujem ľudí, ktorí sú veriaci. Tvrdenie, že sú to len veriaci ľudia, ktorí sú proti eutanázii a asistovanej samovražde, je úplne nesprávne,“ povedal.

Foley ďalej poznamenal, že pokiaľ ide o jeho budúcnosť, má nádej, že sa mu čoskoro podarí „prelomiť systém“, aby mohol žiť doma.

„Vec, ktorá mi dáva nádej, je, že jedného dňa budem môcť túto titánovú stenu systému prelomiť a získať prístup k zdrojom, ktoré potrebujem, aby som mohol žiť doma s ľuďmi, ktorí budú chcieť pracovať so mnou a ja budem chcieť pracovať s nimi,“ povedal.

„A môžeme pracovať ako tím... Mám pre to vášeň. Nechcem sa vzdať svojho života.“

Vo februári, po tlaku aktivistov za život, lekárov a podporných patientskych skupín, ako aj väčšiny kanadských provincií, federálna vláda pod vedením premiéra Justina Trudeaua odložila do roku 2027 plánované rozšírenie programu MAiD na tých, ktorí trpia výlučne duševnými chorobami.

Počet Kanadanov zabitých smrťou injekciou od roku 2016 je takmer 65 000, pričom len v roku 2023 sa odhaduje 16 000 takýchto asistovaných úmrtí. Mnohí sa však obávajú, že vzhľadom na manipuláciu oficiálnych štatistík môže byť tento počet ešte vyšší.

V nedávno aktualizovanom vydaní *Kanadského štatistického úradu* boli úmrtia na eutanáziu vylúčené z celkového počtu úmrtí napriek tomu, že ide o šiestu najčastejšiu príčinu úmrtnosti v krajine.

Začiatkom tohto týždňa organizácia LifeSiteNews zverejnila správu, v ktorej uviedla, ako kanadský vojnový veterán a delostrelec odhalil počas rozhovoru v podcaste s Dr. Jordanom Petersonom, že drogy používané v programe MAiD v podstate ubíjajú človeka na smrť.

AUTOR: Sean Adl-Tabatabai

[Překlad](#)

[ZDROJ](#)